

刊用年月

人老下月

一千多年前，我國的唐朝時代，有一位少年，姓韋名固。

他在宋城旅行，恰好是中秋佳節，月光如鏡。韋固在旅舍裡，獨自觀賞那如水的月色，感喟自己的身世，覺得有如浮萍一片，在人海中漂泊無定，無限的寂寞和惆悵。忽然，見到隔壁有位鶴髮童顏的老者，臨窗倚案而坐，對月在檢視一本厚厚的簿子。韋固在無聊中想與老人攀談，他就走了過去，問老人道：「老伯伯，請問您看的甚麼書？」老人回答說：「我在看婚姻書。」

——老寶

冊；世上每一位男女配偶的名字，都記明在我的這本冊子裡。」驚愕中，韋固又見老人倚靠的那隻背囊裡，袋着一縷縷的紅線，他便又問：「那麼，您這許多紅線是作什麼用的？」老人哈哈大笑地說：「這是用來繫夫婦之足的。雖然兩人各為仇家，或分居異國，只要一經此線繫住，到頭終必能結婚好合。」韋固心中似信不信，又問道：「老伯伯，您可把我的配偶是誰相告嗎？」老人不出一聲，站了起來，提着背囊，攏住韋固的手，帶他到了街尾一家米店門口。老人就指着一位瞎眼婦人所抱的女嬰說：「她是你未來的妻子！」韋固以為老人故意開他玩笑，正要發作，轉眼間，老人已無影無踪了。

韋固帶着一肚子的悶氣回到旅舍，立刻和僕人商量除掉那個女婿，一來難怪此洩忿，再來也可使老人的話不致靈驗。他交給僕人一把小刀，命他去把那孽子殺了。僕人不敢違抗，找着了那孩子以後，就慌慌張張地用刀向她一刺，傷在兩眉之間，便拔足逃回了。他把事情經過告訴韋固。因為犯了無故殺人罪，兩人恐懼官府來擒，就溜出了宋城。

韋固聽了恍然大悟。月下老人的話，果然十分靈驗。這正是他十四年前刺殺未死的那個女嬰。



◎長岡交配一號甘藍
◎長岡交配二號白菜
◎游谷三池中生甘藍
◎長岡交配理想白菜
◎金澤結頭菜 ◎京都三號白菜
◎漳浦中生包心白菜
◎南港梅花洋白菜頭
◎改良大梅花 ◎美濃早生蘿蔔
◎美國五寸人參 ◎美國嫩莖萵苣
◎想思樹子 ◎美國派遜蕎麥
◎青江白菜 ◎正四川抱莧
各種農藥、噴霧器、零件齊備

臺北市永昌街二號(永樂市場內)

郵政劃撥儲金八八三七號

優良蔬菜種子